
MARSALA SET EXTERIOR / 

KLN-0003

MARSALA OUTDOOR SET



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 2/7

PIEZAS /

MONTAJE SOFÁ /

PIECES 

 SOFA ASSEMBLY

1 x 10 2 x 6 3 x 2 6 x 1

M6 x 40 mm M6 x 70 mm M6 x 35 mm

PARTES / PARTS

A

F

G

N

x 1 ud.

x 1 ud.

x 2 uds.

x 2 uds.

B

M

E

x 1 ud.

x 2 uds.

x 1 ud.

PASO 1 / STEP 1 

A

B
G

FE

M N

1

1 x 6 6 x 1

E

M6 x 40 mm

7 x 2

M6 



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 3/7

PASO 2 /

PASO 3 /

STEP 2

STEP 3

2

2

2

1

1

2 x 6 6 x 1

1 x 4 6 x 1

x 4

x 6

2

2

2

2

1

M6 x 70 mm

M6 x 40 mm

1

F
B

B



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 4/7

PASO 4 /

PASO 5 /

STEP 4

STEP 5

3 x 2 6 x 1

M6 x 35 mm

3 G

G

N

M

N

M

7 x 2

3

7

M6 

x 2



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 5/7

PIEZAS /

MONTAJE SILLÓN / 

PIECES 

ARMCHAIR ASSEMBLY

1 x 8 2 x 12 6 x 1

M6 x 40 mm M6 x 70 mm M4

PARTES / PARTS

A

K

C

x 2 uds.

x 2 uds.

x 2 uds.

B

L

D

x 2 uds.

x 2 uds.

x 2 uds.

PASO 1 / STEP 1

B C

D

K
L

2 x 12

M6 x 70 mm

6 x 1

A

B
D

22

2

2

x 6

2

2

C

2

A

x 2



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 6/7

PASO 2 / STEP 2

PASO 3 / STEP 3

1 x 8 6 x 1

M6 x 40 mm

1

1

1

1

K

L

x 4

x 2

x 2



MARSALA SET EXTERIOR / MARSALA OUTDOOR SET 7/7

MONTAJE MESA CENTRO / COFFEE TABLE ASSEMBLY

PIEZAS / PIECES 

4 x 8 5 x 8 6 x 1

M6 x 45 mm M6 M4

PARTES / PARTS

H x 1 ud.

I x 4 uds.

PASO 1 / STEP 1

H

I

4 x 8 5 x 8 6 x 1

M6 x 45 mm M6 M4
I

I

4

4

5

5

6

H

x 4


